



Вынесен приговор мужчине, причинивший смертельные травмы знакомому



Собранные Аткарским межрайонным следственным отделом следственного управления по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 37-летнему жителю Петровска в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, 9 апреля 2022 года у дома, расположенного на улице Московской города Петровска Саратовской области в ходе конфликта из-за денежного долга 37-летний мужчина нанес своему знакомому удары кулаками в голову. От ударов потерпевший упал и ударился головой. Потерпевший был госпитализирован в медицинское учреждение, где скончался 16 апреля.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

25 Января 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1760699>